natuur- en scheikunde 1 CSE GL en TL 2018-1

uitwerkbijlage

Naam kandidaat Kandidaathnummer

Scheepslift

10 Zet in de tabel in elke rij één kruisje in de juiste kolom.

blijft gelijk = wordt groter = wordt kleiner
de zwaartekracht op de bak
de arm van de bak

het moment van de bak

Violist
15 Omcirkel in de zin de juiste mogelijkheden.

Bij een afname van het geluidsniveau

neemt de  amplitude trillingstijd | van de toon @ af | toe

17  Omcirkel in de zin de juiste mogelijkheid.

Het gehoor van de violist

beter dan gemiddeld
is gelijk aan het gemiddelde  bij een leeftijd van 50 jaar.

slechter dan gemiddeld
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